

局別：高雄郵局

姓名：張○茹

## 黃金保藏

那天，滂沱大雨澆熄了想出門的慾望，但仍澆不熄一位母親對孩子的殷殷期盼，依稀記得那是我簽下的第一位保戶，到現在都能深深感受到母親對這孩子的愛，營業廳來了兩位民眾，按照一般程序，抽了張成爲黃金單身漢的門票，來到我的面前，母親面露慈祥愉悅的說：「我要幫我兒子存錢，你們現在女生覺得男生要存滿多少才肯嫁？」兒子面露難色開口道：「媽媽，你不要亂問問題啦！」，原來母親想爲孩子存一筆基金，供未來兒子成長使用，媽媽認爲他能做的除了教養好孩子，更希望孩子能夠擁有更多的選擇，勇於追尋夢想，當時的經理聽到此番對話覺得媽媽太幽默風趣，於是主動與媽媽閒話家常，神神秘秘的說到「唉喲，現在男生都很落伍，都只用錢追女生，這樣女生不一定會喜歡啦，跟你說，弟弟你要拿我們保單去追女生，才追得到。」兒子不解的搖搖頭表示不明白意思，經理信誓旦旦的說「你不只錢都給老婆，連命都是你老婆的，多麼有誠意啊，我們保單還是黃金色，自帶耀眼光芒，幫你打了光，加了分」於是三人相談甚歡，簽下了那張所謂的黃金保單，追女生必備良藥秘方，是否大家也想來一份呢？

他是一位笑容滿面，看起來非常陽光的男孩，他總是熱情的跟我打招呼，我們總是很愉悅的聊著我們平凡人生中那麼一點的不平凡，他總是不理哪個櫃檯叫了他，就逕自任性的走往我的櫃台，無意之中聊到關於保險相關話題，他投保了黃金保單，他說他要寫法定繼承人，之後要將這位置填上他最心愛的人，身爲朋友我明白他的意思，微微笑的說我很期待那天到來，果然，我們說好的那天到來了，他牽著他配偶前來，我見證著他開心的說受益人要寫配偶的名字，那天他們笑得很開心，我們因為郵局建立起友誼，因為黃金保單見證了那份幸福，黃金保單是一種責任是一種愛的見證。

說說自己，曾經聽到一句話，他說「雖然你的離開會讓家人很傷心，但你離開有留下一些保險，會稍稍讓家人減緩傷心，這是唯一你能夠超前部署的事」所以自己也投保了黃金保單，明天與意外哪個先來，我們都沒辦法說得準，如果意外沒來，那份保藏將成爲我的退休金，不帶給孩子困擾，是我的一份責任感，在郵局的工作時間，說短不短說長不長，在辦理每一份新成立保單，都是一件全新的故事，有些人爲了夢想而儲蓄、有些人爲了擔心留下的家屬而準備的禮物，每一個出發點，都是美好的行動。

「前人種樹，後人乘涼」，爲自己種下一顆小小的保障種子，當這顆小種子逐漸茁壯，能夠保障的不再只是我們自己，孩子們也能夠感受到我們這份心意。